

日照首家智能家居养老服务中心落户昭阳社区

监测健康,还能设计饮食方案

本报4月27日讯(记者 赵发宁) 5月1日,日照市首家智能家居养老服务中心将在昭阳社区正式营业。目前该中心已开始试营业,并配备了3名工作人员。在试营业期间,社区老人纷纷前来体验。

据昭阳社区工作人员介绍,该社区的智能家居养老服务中心是日照市首家居家养老服务机构,其主要功能是依托社区开展居家养老服务工作,为居家的老年人提供生活照料、家政服务、康复护理和精神慰藉等方面服务。它是对传统养老模式的有益补充与更新,是我国发展社区服务,建立养老服务体系的一项重要内容。

据了解,智能家居养老服务是从社会、心理的角度出发,在老人不脱离家庭,不脱离子女的情况下,对每个老人进行全面的健康保障服务,指导老人有效的管理与维护自身健康。该服务不仅可以让老

人对自身的健康状况有透彻的了解,还能对老人的健康状况进行随时的监测,从而降低患病风险,减少医疗开支,改善老人的健康状况,提高他们的生活质量。

“智能家居养老服务中心本着‘一切为了老人’的服务宗旨,以‘居家养老,我们帮您’为主题,积极探索社区居家养老服务新模式。”昭阳社区工作人员说,因为在社区内居住的老年人较多,针对这种情况,社区联合相关单位推出了以健康为中心的智能健康查体服务,给居民建立信息档案,开展健康远程咨询及健康讲座等。并针对老人的需求和经济能力分为无偿服务、低偿服务和有偿服务。

据介绍,该中心还推出了医疗、家政等多种服务,为老人提供实时健康监测,提早发现病症,提早预防,提升老年人健康意识,减缓疾病压力,为政府构建完善的居

家养老服务体系提供信息化支撑。并根据老年人的需要,提供家政服务、代购生活用品等,还会组织开展各种文娱活动。

居民李大姐成为第一个体验远程健康管理系统的,这套智能家居养老系统是通过互联网技术、无线蓝牙、云计算技术与监测设备相结合,将所采集到的健康数据传至云计算处理中心,为使用者提供安全、可靠、及时和准确的健康信息,并设计个性化饮食和运动服务方案。李大姐做完测试没几分钟,屏幕上就显示出具体指标分析及结果。李大姐高兴的说:“这设备真快,结果立马就知道了,省事省心。”智能家居养老服务中心的成立进一步加强了昭阳社区服务老人的能力,提升了服务社区居民的水平,有利于进一步形成老有所学、老有所医、老有所帮、老有所为、老有所乐的敬老颂老氛围。

城建花园社区

上门为老人送养老金



社区工作人员将银行卡送到老人手中。 本报记者 赵发宁 摄

本报4月27日讯(记者 赵发宁) 25日上午,城建花园社区居委会的工作人员来到辖区张清兰老人家中,亲手送上养老金发放银行卡,为老人送去了社区的关爱。

城建花园社区深入开展党的群众路线教育实践活动,着力解决社区居民的实际困难。社区网格长在入户走访过程中获悉89岁高龄的张清兰老人,虽符合养老保险相关政策,但依然没有办理并享受政府发放的基础养老金。

了解到张清兰的情况后,社区工作人员为老人联系上级有关部门办理养老金相关事宜。考虑到老人年老体弱行动不便,亲自上门收集老人相关材料,此次将办理好的补贴金发放银行卡送到老人手中,使她足不出户就能够领到政府补贴,充分感受到党和政府的关爱。

城建花园社区不断完善社会化服务,拓宽服务渠道,深入居民身边,切实把各项惠民政策落到实处。

免费查体

近日,凌云社区针对80岁以上老年人查体不方便的情况,邀请市中医院专家为社区13位80岁以上的老年人进行免费上门健康查体。本次查体项目设心电图、血压、血糖、尿常规等检查项目。

本报记者 赵发宁 摄影报道



新世纪惠丽宾馆

HUI LI HOTEL

—— 细节演绎完美 品质成就生活 ——

惠丽宾馆位于莒县城区日照路与莒安路交汇处,新世纪惠万家生活广场北邻。是一家按照星级标准建造与管理的,集商务、旅游、度假于一体的高档宾馆。

宾馆西接国家AAAA级旅游度假区浮来山风景区,北邻莒县火车站,交通便捷、风景优美,地理位置十分优越。现有特色商务间、单人间、标准间等各类客房43套,室内设施高档,装饰精心考究,配置高档华美,配备中央空调、电视、电话、商场、地下停车厂等服务设施以及消防自动报警系统和酒店管理网络系统,提供免费互联网、24小时电热水服务,能够最大限度地满足宾客举行会议、商务活动、旅游度假的需求,为宾客提供热情、周到、文明、礼貌、快捷、安全、规范的服务。

惠丽宾馆热忱期待您的光临。



团购订房热线: 0633-6220808

酒店地址: 惠万家生活广场(日照路与莒安路交汇处)